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Przeżywamy dzisiaj V Niedzielę Wielkiego Postu, która  skupia naszą uwagę na ostatnich dniach Pana Jezusa na ziemi. Tradycyjnie od dzisiaj 
zasłaniamy krzyże, które uroczyście odsłonimy w czasie Ceremonii Wielkiego Piątku. Dzisiejsza kolekta przeznaczona będzie na remont 
zabytkowego kościoła pw. św. Apostołów Piotra i Pawła w Brzozowicach – Kamieniu. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 21 MARZEC 2026r.  

18
00

 

Za + Henryka Tabor, Franciszkę i Maksymiliana Ostrzołek, syna Eugeniusza, wnuczkę Marię, Kazimierza i Agnieszkę Pietrzyk 
Za + Romualda w 7 rocznicę śmierci 
Za + Krystynę Bareja w 5 rocznicę śmierci, rodziców, teściów Henrykę i Zygmunta, d.w.c. 
Za + Alojzego Adamczyk, żonę Emilię, córkę, 3 synów, 2 zięciów, pokrewieostwo Krupowe, Adamczykowe, d.w.c. 
Za + Franciszka Zoremba, syna Michała, pokrewieostwo Zorembowe, Getlerowe, Ks. Hilarego, d.w.c. 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 22 MARZEC 2026r. 

7
00

 Za + Artura Zaręba – of. od Józefy i Marka Dzik i Leszka Zawiła 

9
00

 

Za + męża Piotra Sendlewskiego, rodziców Krystynę i Zdzisława, teściową Czesławę Wolioską 
Za + Gertrudę Weissmann w rocznicę śmierci, męża Brunona, syna Ludwika, bratową Adelajdę, rodziców, d.w.c. 
Za + Konrada Kloch, siostrzeoca Jana, rodziców Marię i Fabiana, siostrę Natalię, brata Hilarego, szwagra Franciszka, Elżbietę 
Leszczyoską, Urszulę Smozik, + z rodzin Czarnota i Kloch 
Za + Piotra Sendlewskiego – of. od kolegów Ruch Zofiówka 

10
30

 
Do Chrystusa Najwyższego Kapłana w intencji księdza Piotra Kontnego z okazji 43 urodzin, z podziękowaniem za odebrane 
łaski i dar kapłaostwa, z prośbą o Boże błogosławieostwo, zdrowie i pomyślnośd na każdy dzieo w jego owocnej posłudze 
duszpasterskiej 

12
00 

1) Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Częstochowskiej, z okazji 60 urodzin Bernadety, z podziękowaniem za otrzymane łaski,  
z prośbą o dalsze i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

2) Za + mamę Helenę Golda, teściów Lidię i Józefa Piksa, dziadków, + z pokrewieostwa, d.w.c 
 Za + Marię Gajda w 1 rocznicę śmierci, męża Brunona, rodziców z obu stron, pokrewieostwo 

14
00

 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

16
15

 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

17
00

 
Za + Piotra Sługa w rocznicę śmierci, ojca Józefa, Adriana Kubik, + z rodzin Sługa, Zoremba, Kapek, Wypenda, Kloch, d.w.c. 
Za + Halinę i Edwarda Janik na pamiątkę urodzin 

PONIEDZIAŁEK – 23 MARZEC 2026r. 

8
00

 Kancelaria 

17
30

 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

18
00

 

Za + Emila i Elżbietę Koczorek, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, Franciszka Buchalik, rodziców, pokrewieostwo, Irenę  
i Piotra Brojak, + z rodzin Waltar, Goraus, d.w.c. 
Za + Agnieszkę i Joachima Szewczyk, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, Marię i Józefa Korgul, Zofię i Wiktora Blejdzorz, 
rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, córkę Annę, zięcia Henryka, wnuków, Bogusława Kowalczyk, rodziców i d.w.c. 
Za + Wilhelma i Emilię Kremiec, rodziców, rodzeostwo, dziadków, Sylwestra Otręba, rodziców, + z rodziny 
Za + Stefanię Polaczek – of. od Róży nr 10 

WTOREK – 24 MARZEC 2026r.  

7
00

 
Za + Gertrudę Michalski w rocznicę śmierci, męża Pantaleona, rodziców, rodzeostwo, 2 zięciów Erwina i Henryka, Franciszka 
Szewczyk, pokrewieostwo i d.w.c. 
Za + Elżbietę i Józefa Ostrzołek, córkę, synów, synowe, zięciów, wnuków, wnuczkę i d.w.c. 

ŚRODA – 25 MARZEC 2026r. UROCZYSTOŚD ZWIASTOWANIA PAOSKIEGO 

18
00

 

Za + Feliksa Sładek, Konstantynę, Rufina Sładek, córki Elżbietę, Adelajdę, trzech zięciów, Wiktorię Śleziona, dwóch mężów, syna 
Ludwika, synową, córkę Łucję, męża, Edwarda Madeksza, pokrewieostwo i d.w.c. 
Za + Jerzego Pakura, Łucję i Augustyna Zielioski, Józefę i Jana Sładek, Franciszka Pakura, dwie żony, syna Waltera, Monikę Trybuś, 
Różę Zielioski, Pawła Myszor, pokrewieostwo i d.w.c. 
Za + Emila Szewczyk, rodziców, rodzeostwo, teściów, pokrewieostwo i d.w.c. 
Za + Mieczysława i Mariannę Kaczmarek, rodziców, rodzeostwo, + z rodzin Kaczmarek, Domagała, d.w.c. 
Za + Zygmunta Piksa, syna Janusza, Annę i Emila Lubszczyk, zięcia Tadeusza, Annę i Emila Piksa, syna Edwarda, zięcia Kazimierza, 
synową Czesławę, pokrewieostwo 

19
00

 Kancelaria 

CZWARTEK – 26 MARZEC 2026r.  

7
00 Za + Albinę Musiolik, męża Alfreda, córkę Helenę Zyguła, Bernarda i Adelajdę Musiolik, Mariannę i Wojciecha Zyguła, d.w.c. 

PIĄTEK – 27 MARZEC 2026r. 

 8
00

 Kancelaria 

16
00

 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

17
00

 Droga Krzyżowa 

18
00 Za + Łucję i Jana Frysz, rodziców z obu stron, rodzeostwo, zięcia Ewalda, Cecylię i Tadeusza Kałuszka, Pelagię i Józefa Jabłonowski, 
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pokrewieostwo i d.w.c. 
Za + żonę Henrykę Szymura, rodziców Gertrudę i Antoniego Adamczyk, brata Tadeusza, teścia Edmunda Szymura, + z rodzin 
Szymura, Ficek, Adamczyk, d.w.c. 
Za + Leona i Marię Ficek, rodziców, 3 córki, 2 synów, synową, 4 zięciów, 4 wnuków. Katarzynę i Wilhelma Guzy, córkę, 2 zięciów, 
wnuków. Jana Budniok, Romana Liśnikowski, rodziców, Renatę Matuszek, + z rodzin Ficek, Guzy, Liśnikowski 
Za + Henryka Kuczerę w 7 rocznicę śmierci z prośbą o dar nieba  

SOBOTA – 28 MARZEC 2026r.  

18
00

 
Za + rodziców Zofię i Zygmunta Słoo oraz siostrę Ewę Zielioską 
Za + Grzegorza Łyp w 1 rocznicę śmierci 
Za + z rodzin Białeckich i Kulów 

19
00

 Chrzest św.: Luiza Goraus 

NIEDZIELA PALMOWA MĘKI PAOSKIEJ – 29 MARZEC 2026r. 

7
00

 

Za Jerzego Waler, rodziców, brata i siostrę, Monikę i Jana Stencel, siostrę Rozalię, Cecylię i Józefa Kloch, dwóch synów, Anielę  
i Franciszka Woryna, + z rodziny, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Annę i Alojzego Gonsior, Emę, Franciszka i Jana Reclik, Marcina Guzy, Anielę Wolny, + sąsiadów i d.w.c. 
Za + Marię Figas, rodziców, brata Jana, teściów i + z pokrewieostwa 

9
00

 Za + w tym miesiącu: Jerzy Klimek 

10
30

 
Za + Marię Gajda w 1 rocznicę śmierci 
Za + Hildegardę i Edwarda Skotnica, wnuczkę Martę Zofię i Mariana Ciesielskich, 3 synów Mirosława, Teodora, Bogumiła, 
pokrewieostwo Skotnica, Ciesielski, Ucherek, d.w.c. 

12
00 CHRZTY: W intencji Anieli Marii Wójcik i Zofii Porwolik z okazji przyjęcia sakramentu Świętego z prośbą o Boże błogosławieostwo 

i opiekę Anioła Stróża oraz potrzebne łaski dla rodziców i rodziców chrzestnych 

14
00

 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

16
15

 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

17
00

 
Za + Adama Brzezioskiego na pamiątkę urodzin – of. od żony, dzieci i wnuków 
Za + Danutę Jurdeczka, męża Mariana, synów Krzysztofa i Mariana, rodziców z obu stron i d.w.c. 
Za + Huberta Żogała, żonę Walburgę, siostrę Marię, szwagrów Zygmunta, Kazimierza, Rufina, rodziców z obu stron i d.w.c. 

Wielki Post w naszej parafii: dzisiaj nabożeostwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym o godz. 1615. 
o W naszym kościele jest wystawiony „Szlachetny kosz”, do którego składamy dary dla rodzin potrzebujących. Można także 

składad dary na stoliku przed wejściem do kancelarii parafialnej. 
Nabożeostwa Pasyjne: 
Droga Krzyżowa w każdy piątek o godz. 1700,  
Gorzkie Żale w każdą niedzielę o godz. 1615, wraz z kazaniem  pasyjnym. 
Kartki do zalecek za zmarłych, odmawianych w czasie nabożeostw pasyjnych są wyłożone na stoliku pod chórem. Można 
także nabyd: drogę krzyżową autorstwa Dzieci Maryi ze zdjęciami stacji drogi krzyżowej z naszego kościoła i z Częstochowy. 
Są także kolorowanki dla dzieci o tematyce wielkopostnej. 

o ŚRODA: UROCZYSTOŚD ZWIASTOWANIA PAOSKIEGO. W czasie Mszy Św. będzie można dokonad duchowej adopcji 
dziecka poczętego. 

o 26 marca, w czwartek, Panie z Zespołu Charytatywnego około południa będą rozwoziły paczki na Święta dla osób 
starszych, niepełnosprawnych i leżących.  
W czwartek 26 marca i w piątek 27 marca na probostwie będą wydawane paczki w godzinach od 1300 do 1400 (po paczki 
przychodzimy z dowodem osobistym). 

o PIĄTEK: O godz. 1600 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św.  
o SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 800 i Dzieci Maryi o godz. 930.  
o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na remont zabytkowego kościoła pw. św. Apostołów Piotra i Pawła  

w Brzozowicach – Kamieniu. Jest także możliwośd złożenia ofiary z tyłu kościoła, na kwiaty do Bożego Grobu. 
o Za tydzieo kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na cele charytatywne parafii: dofinansowanie paczek na Święta. 
o Dzieci Maryi zapraszają po każdej Mszy Św. na Wielkanocny Kiermasz, w pawilonie przy Krzyżu Misyjnym. Proponują 

domowe wypieki i rękodzieło.  
o Na stoliku pod chórem są do nabycia świece Caritasu tzw. „Paschaliki”. Ofiary przeznaczone są na pomoc dzieciom  

w archidiecezji. 
o W przyszłą niedzielę – Niedzielę Palmową, Koło Gospodyo Wiejskich będzie prowadzid kiermasz świąteczny: domowe 

ciastka, babki świąteczne i wiele niespodzianek kulinarnych. Święcenie palm na każdej Mszy  
Życzymy radości, pokoju! Niech Pan Bóg wszystkim błogosławi! 


